



ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

Уважаемый Петр Иванович!

Поздравляю Вас и возглавляемый
Вами коллектив с Днем энергетика!

Решение экономических и первоочередных социально значимых задач Кузнецкого края во многом зависит от стабильного функционирования энергосистемы области, надежной и слаженной работы вашего коллектива. Своим профессиональным трудом вы позволяете сложному хозяйству Кемеровской области полноценно жить, успешно развиваться, обеспечивать жизнедеятельность ее городов, сел и повышать уровень благосостояния жителей. Спасибо за вклад в наращивание энергетического потенциала Кузбасса! Пусть и в дальнейшем ваши знания, опыт, техническая сме-

калка приносят только положительные результаты, способствуют повышению эффективности производства электроэнергии!

От всей души желаю крепкого здоровья, личного счастья, жизненных и профессиональных успехов!

Всего самого наилучшего вам и вашим семьям!

С уважением, Губернатор Кемеровской области Аман Тулеев.



Уважаемые коллеги! Уважаемые ветераны!

От всей души поздравляю вас
с Днем Энергетика и
наступающими праздниками -
Новым годом и Рождеством!

Примите в день профессионального праздника самые горячие и искренние пожелания крепкого здоровья, пусть сбываются самые смелые мечты, самые дерзкие и творческие планы! Пусть успех и удача сопутствуют Вам. Новых свершений и процветания, радости и любви близких, благополучия и стабильности. Желаю счастья, здоровья Вам и Вашим семьям!

С уважением,
генеральный директор Петр Куруч.

НАГРАЖДЕНИЯ

Накануне нашего профессионального праздника Министр энергетики С.И. Шматко подписал приказ о присвоении почетных званий и награждении работников энергетического комплекса. Очень радостно оттого, что в этом приказе есть фамилии сотрудников нашей компании.

Звание «Почетный энергетик РФ» присвоено:
Шигину Виктору Семеновичу, главному инженеру ОАО «Кузбасская электросетевая компания»,
Сушкову Владимиру Васильевичу, директору филиала «Электросеть г. Калтан»,
Романенко Евгению Михайловичу, директору «Энергосеть» г. Гурьевск,
Коровину Вячеславу Петровичу, директору ООО «Энергосеть» г. Юрга
Акману Андрею Викторовичу, начальнику ПТО филиала «Энергосеть г. Киселевск».

На основании Постановления Губернатора области Амана Гумировича Тулеева медалями Кемеровской области за вклад в развитие коммунальной энергетики области награждены:

«За бизнес во имя созидания» - генеральный директор компании Куруч Петр Иванович.

«За служение Кузбассу» -
Елисеев Сергей Владимирович, начальник отдела по работе с физическими лицами филиала «Энергосеть г. Белово»,
Уйманова Надежда Петровна, начальник производственно-технического отдела филиала «Энергосеть г. Мариинск»,
Кадочников Сергей Иванович, электромонтер по ремонту и монтажу кабельных линий ООО «Энергосеть» г. Юрга.

«За веру и добро»-
Медведева Ольга Васильевна, начальник юридического отдела компании,
Кузьдина Татьяна Николаевна заместитель директора филиала «Энергосеть г. Анжеро-Судженск»,
Михайлова Людмила Николаевна экономист филиала «Электросеть р.п. Промышленная».

«За достойное воспитание» -
Бондарева Зоя Дмитриевна бухгалтер филиала «Электросеть г. Калтан»,
Попова Пелагея Николаевна техник по расчетам с юридическими лицами филиала «Электросеть р.п. Яшкино».

Мы поздравляем наших коллег
с заслуженными наградами!

Трудимся с огоньком

Лето и осень этого года для филиала «Энергосеть г. Мариинска» выдалась поистине жаркими. >>>

За этот период выполнен большой объем капитального ремонта по ЛЭП-10/0,4кВ: заменено 1103 опор и 38 км провода. Для исключения случаев несанкционированного подключения к линиям электропередач сварочных аппаратов недобросовестных потребителей заменено голого провода на изолированный (СИП) 18 км, произведена валка тополей, угрожающих падению на линии электропередач, на протяжении 55 км.

Для подключения спортивного комплекса, 30-квартирного жилого дома по ул. Сибиряков-Гвардейцев, переключения жилого микрорайона комбината «Алтай», потребителей по улице Пальчикова, переулку Антибесскому построены новые объекты энергетического назначения: ЛЭП-10/0,4кВ протяженностью 3 км и четыре трансформаторные подстанции.

Выполнение таких объемов работ в электросетях требовало решительных и быстрых действий от руководителей и исполнителей: мастера оперативно-ремонтной службы В.К. Литвинюк, начальника электротехнической лаборатории А.Г. Глушкова, мастера электротехнической лаборатории И.И. Фаттахова. Нужно отметить работу электромонтеров Д.Н. Мыльникова, Е.А. Антипова, С.А. Антипова, С.Г. Асташкина, А.Д. Сомова, И.В. Панова, В.Н. Васильева, С.Ф. Григорьева, Л.П. Нестеренко, В.А. Мартынова, И.И. Хаткевич, С.И. Шиканкова, А.В. Истомина и машинистов бурильно-крановой машины И.А. Беловусова, С.С. Деметьева, электросварщиков А.П. Русалева, В.П. Липчак, Д.А. Сулова, В.А. Позднякова, О.А. Ниденс, В.М. Долгова.

В целях обеспечения учёта потребляемой жителями электроэнергии, активизирована работа по замене приборов учёта. С начала текущего года заменено 1086 электросчётчиков, вынесено на фасад - 347.

Н.П. Уйманова,
начальник ПТО

МАРИНСК



Поэзия электромонтера

(составлено из фраз
переговоров порации)

Бетонных опор высота
- Натянуты струны - пролет...
От ветра гудят провода,
Отпайка пошла «креозот»...

- Ребята, к вам «вышка» ушла...
Метель все метет и метет
- Ну, как у бригады дела?
- По схеме здесь кабельный ввод...

- Приставки повез «длинномер»,
У пятого КРУНа вас ждет...
- Там был уже сделан замер?
А снег все идет и идет.

- Наряды у вас до пяти?..
- Дорогу пробил буроям,
Проблема уже позади...
- Ну, все! Свет в домах
- Вижу сам!

Владимир ШУМАКОВ,
г. Гурьевск